

FELSŐMAGYARORSZÁGI HIRLAP

POLITIKAI LAP

ELŐFIZETÉSI DIJ:

Negyedévre 1'20 P. — Félévre 2'40 P.
Egyes szám ára 10 fillér.

Felelős szerkesztő: **GYÖRGY LAJOS**

Megjelenik minden szombaton.

Hirdetések milliméter soronként.

Terméskilátásról, hordókérdésről.

A szőlő gyönyörűen érik. Ugy mennyiségileg, mint minőségileg elsőrendű termésre van kilátás. Egyes helyeken azonban némi molykár állapítható meg.

Tokajhegylja szőlősgazdái nyugtalanul várják, hogy az intervenció vásárlások segítségével is kiterjednek-e. Ha ez elmaradna, akkor a borárak alakulása a termelőkre katasztrofális lehet. Ellenkező esetben a vásárlások nyomán a rendkívül sú-

lyos helyzet egy csapásra lényegesen megváltozna.

Ami a hordókérdést illeti minden ellenkező hiráddal szemben meg kell állapítani, hogy a külföldi hordó semmivel sem olcsóbb a magyar készítményű hordónál. Sőt megállapítható, — ha a kiselejtezes arányát is figyelembe vesszük — hogy lényegesen olcsóbb.

— —

Szeptember közepén nyit a Diana-fürdő.

Rövidesen vége a nyárnak. Megszűnik a strand szezon és ismét megindul a Diana-fürdő üzeme.

Illetékes helyen érdeklődtünk a gőzfürdő megnyitásának pontos időpontjáról, ahol azt a felvilágosítást kaptuk, hogy a fürdő rendbehozatala, kifestése, renoválása folya-

matban van. A javítási munkálatok befejezése előreláthatólag a jövő hét végére várható. Ebben az esetben a fürdő azonnal üzembe is lép, ha az időjárás a strand-fürdő nyitvatartását szükségessé nem teszi.

A fürdés rendje, árszabás és minden egyébként marad a régiben.

Bankértekezlet a gazdaadósságok ügyében.

A védett birtok egyes terheinek átalakítással, illetőleg könyvadósságvállalással történő rendezése tárgyában kiadott rendelet értelmében úgy a rendezés alá eső gazdaadós, mint hitelező köteles adatait legkésőbb november 15-ig a helyi bizottságnál bejelenteni. Sok megvitatni való van ez ügyben a vidéki pénzügyi körök előtt.

Különösen áll ez az adósok bejelentéseire, mert nagyon fontos, hogy ezeknek adatai a hitelező pénzügyi körökkel egyezzenek. Fontos volna, hogy a sok munkát és költséget jelentő eljárást elkerüljék.

Előreláthatólag szeptember közepe táján értekezletet tartanak a bankok ebben az ügyben.

Ismét magyar földön van Tóth Tibi, az őszi betörések tettese.

Bizonyára emlékezetes még az a tavaly őszi elkövetett betörés sorozat, amely hosszú hónapokig nemcsak a rendőrséget foglalkoztatta, hanem a közönség érdeklődését is fokozottan ébren tartotta.

Ez év februárjában döntő fordulat állott be a nyomozásban, mert ami addig csak gyanú volt, komoly nyomozati adatokkal alátámasztott tényné vált. A sárospataki Kaszinóban történt betörés tettesének kinyomozása során rendőrkézre került Tóth György vallomásából kiderült, hogy a sorozatos betörések tettese Tóth Tibor, aki azonban megszállott területre menekült. A nyomozó hatóság értesítése alapján rendőr-

kézre került, onnan pedig az ungvári börtönbe.

A rendőrség az elmúlt héten bizalmas értesítést kapott, hogy a hírhedt betörőt a csehek ahelyett, hogy a magyar hatóságok átadták volna, egyszerűen át tették a határszélen. A bizalmas értesítés beszámoló arról is, hogy Tóth Tibi városunkban is megfordult.

A nyomozó hatóság ezúton kéri a közönséget, hogy bárhol látná Tóth Tibort, a saját érdekében is, azonnal hívja fel rá a rendőr őrszem figyelmét, vagy pedig más alkalmas módon igyekezzen rendőrkézre juttatni.

— **Mikor érett szedésre a gyümölcs?**
Választ ad a Növényvédelem és Kertészet legújabb száma. Cikkeket közöl a hordók föltozásáról, a bornak kamrában való eltar-

tásáról stb. A „Növényvédelem” kiadóhivatala (Budapest, V., Földmívelésügyi Minisztérium) e lapra való hivatkozással díjtalanul küld mutatványszámot,

H I R E K

Közlemények és előfizetési díjak „Felsőmagyarországi Hírlap” postafiók 67. Sátoraljaújhely, illetve a Nemzeti Hitelintézet fiókja 30.231. sz. postatakarékpénztári számlája címre küldendők.

— **Kinevezés.** A kormányzó a pénzügyminiszter előterjesztésére Monó Ferenc pénzügyi főtanácsost pénzügyigazgatóvá kinevezte.

— **Bírósági áthelyezés.** Az igazságügyi miniszter a helybeli járásbírói állás megüresedett bírói állásra Soós Albert fehérgyarmati járásbíró helyezte át.

— **Házasság.** Péter Erzsike áll. tanítónő és Ress Ottó rendőrségi díjnok, ma tartják Budapesten esküvőjüket.

— **Házassággal végződött az amerikai Miss látogatása.** Roseman Ibolya (Cleveland-Ohio) és Schwarcz Zoltán okl. gépészmérnök (Budapest—Sátoraljaújhely) az elmúlt héten városunkban házasságot kötöttek. Különös érdekességet ad ennek a hírnévnek az a körülmény, hogy a rokoni látogatásra jött amerikai acélgéáros leánya és a kiváló tehetségű gépészmérnök házassága alig pár nap alatt jött létre.

— **Vitézi Rend új tagja.** Magyarország kormányzója Becskeházy (Bobkó) Sándor ny. őrnagyot felvette a Vitézi Rend tagjai sorába.

— **Csempészárú csempész nélkül.** A pénzügyőrök a napokban razzia során az egyik vasuti fülkében 5 kiló szacharint találtak. Az árút lefoglalták és most keresik az „ottfelejtett” árú tulajdonosát.

— **Pórujljárt valutacsempész.** Fleischmann Lipótné legényei lakos keztyüjébe rejtve 1100 csehkoronát akart átcsempészni, de észrevették. Letartóztatásba került és jelenleg az ügyészség fogházában várja az ítélethirdetést.

— **Beiratások a kereskedelmi iskolába.** A városi fiú felsőkereskedelmi iskolába és a női kereskedelmi szaktanfolyamra a pótbeiratások szeptember 1 és 2 napjain délelőtt tartatnak meg.

— **Bérbe, esetleg eladó is egy darab 930-as Hoffer herefejtő.** Erdéklődni Béres István kerékgyártó mesternél Bodrogkeresztúron lehet.

— **Kilenc új disztávírat.** Abból a célból, hogy a távirati üdvözlésekhez használt disztávírat minél jobban elterjedjen, a posta magyar festőművészek képeinek művészi másolatával díszített rendkívül tetsző disztávíratlapokat rendszeresített. Díja a rendes távirat díjon felül 30 fillér. A disztávíratok megtekinthetők a postahivatalban,

Iskolai felszerelés a Keresztény Sajtóban legolcsóbban! beszerezhető!

Eredeti háborús felvételek a moziban.

A városi mozi ma, holnap és hétfőn bemutatja az első magyar nyelvű háborúsfilmet, a magyar hősiesség époszát, amelynek címe „Pergőtűzben” (Így történt!).

Kitör a háború, — így kezdődik a film — és a világ minden táján tombolva ünnepel a tömeg. A tulajdonképeni főszerepet a világháború eredeti felvételei játsszák, amelyek valószínűségükben megdöbbentőek. Az Alpeselek táján ágyút vontató katonák, halálos fáradtan felvonuló tüzekek, a kézitusák, a bombázó repülőgépek, az ágyútűzben megszerkesztő hajók, a torpedó, amely hajóóriá-

sokat hasít derékba és a mindent ellepő szürke gáz. Pusztulás, rombolás, halál... Főszereplők Egry Mária, Berky Lili, Kiss Ferenc, Nagy György és Pethes Ferenc. Balassa Imre meséje érdekes, izgalmas és háborús.

A Közművek szeptember havi műsorán jobbnál-jobb világviszonylatban is elsőrangú filmek szerepelnek. Ugyanis a jövő hónapban kerül bemutatásra Port-Arthur, Cár katonái, Mária nővér, Dunaparti randevu, Torockói menyasszony, Három kis ördög, Leányok fehérben.

Fegyházbüntetéssel végződött a cigányháború.

Ez év áprilisában történt, hogy Lakatos Sándor cigány és Balogh Pál cigánybíró hernádnémeti-i lakosok egy elhullott állat kiásása miatt összeshálokoltak.

Lakatos Sándor nagyon szívére vette a kapott sértéseket és rábeszélte apját és bátyját id. és ifj. Lakatos Jánost, hogy együttesen verjék meg a cigánybírókat. Elhatározásukat tett is követte, hárman rátámadtak a bíróra és addig verték, amíg az meghalt. A verekedés közben özv. Balogh

Pálné és Balogh Béla súlyos testi sértést szenvedett.

A helybeli törvényszék Köröskényi büntető-tanácsa kedden tartott a bűnygyben főtárgyalást. A perbeszédnek elhangzása után a bíróság ítéletet hozott, amely szerint id. Lakatos Jánost három és fél évi, ifj. Lakatos Jánost és Sándort fejenként két és fél évi fegyházbüntetésre ítélte. Az ítéletben úgy a vádlottak, mint védő és vádhatóság megnyugodott.

A sátoraljaujhelyi kir. járásb. mint telekkönyvi hatóságtól.

Tk. 3589/1937. szám.

Árverési hirdetmény-Kivonat.

M. kir. Államkincstár végrehajthatónak Schwarcz János végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság elrendeli a végrehajtási árverést 2142:54 ar. pengő tőkekövetelés és járulékaik behajtása végett,

a sátoraljaujhelyi kir. járásbírósg területén lévő Sátoraljaujhely megyei városban fekvő s a sátoraljaujhelyi 2110. sz. betétben A. I. 1.—2. sorszám s 829, 830. hrsz. alatt foglalt B. 4. szerint Özv. Schwarcz Jánosné nevén álló (ház, kert a belsőségben) ingatlanra 2600 Pengő kikiáltási árban.

A telekkönyvi hatóság az árverésnek a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében (Kazinczy-u. 35. sz. földszint 7 ajtó.) megtartására

1937. évi október hó 19. tizenkilenc napjának d. e. 9 kilenc óráját tűzi ki.

Az árverés alá kerülő ingatlan:

1. A Kir. Kincstár és Központi Takarékpénztár kérelmére a kikiáltási ár $\frac{2}{3}$ -nál,
2. Saújhely és Vidéke Hitelszövetkezet kérelmére 2035 P-nél,
3. Megyei Általános Bank Rt. kérelmére 2275 P-nél,
4. Országos Társadalombiztosító Intézet kérelmére 4060 P-nél,
5. Rein Lajos kérelmére 5010 P-nél,
6. Groszmann és Klein kérelmére 5060 P-nél,

7. Balogh József kérelmére 5110 P-nél,
8. Első Sátoraljaujhelyi Hordógyár Rt. kérelmére ... 5180 P-nél,
9. Vas Menyhért kérelmére 6510 P-nél,
10. Dudás Ferenc „ ... 6525 P-nél,
11. Sátoraljaujhelyi Kereskedelmi Rt. kérelmére ... 7980 P-nél,
12. Sátoraljaujhelyi Népbank, mint Takarékpénztár kérelmére — — — — — 8060 P-nél,
13. Seidenfeld Mór kérelmére 8240 P-nél,
14. Dr. Jármy Béla kérelmére 15895 P-nél,

alacsonyabb áron eladni nem lehet. Az árverési szándékozók kötelesek bantpénzül a kikiáltási ár 10 %-át készpénzben, vagy az 1881. IX. t.-c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított, óvadékképes értékpapírossal a kiküldöttnek letenni, vagy a bantpénznek előlegesen bírói letétbe helyezeséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni. (1881. IX. t.-c. 147., 150., 170. §§. 1908. XL. t.-c. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bantpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni.

Sátoraljaujhely, 1937. évi július hó 15. Dr. Kabina Géza s. k. kir. járásbírósg elnök.

A kiadmány hitelél:

Hazay József
telekkönyvvezető.

FELHÍVÁS!

A városban elterjedt rosszindulatú hisztesztelés folytán ezulon hozzuk a „Takarékosság” t. tagjainak szives tudomására, hogy a

„Takarékosság”-ból nem léptünk ki. A „Takarékosság” t. tagjait továbbra is változatlanul a legnagyobb készséggel szolgáljuk ki.

Steindler Testvérek.

A „Takarékosság” új cégei:

Butella Testvérek
szűcsök, Petőfi-utca 1.

Lánci Aladár
tüzelőanyag kereskedése Petőfi-utca 1.

Mühlbauer Herman
uri szabó, Petőfi-utca 2.

**6 havi kamatmentes hitelt
nyújt készpénzáron.**

A sátoraljaujhelyi kir. járásb. mint telekkönyvi hatóságtól.

Tk. 3937/1937. szám.

Árverési hirdetmény-Kivonat.

M. kir. kincstár végrehajthatónak Gáspár Jánosné sz. Dorogi Mária végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság elrendeli a végrehajtási árverést 1615 P. 70 fill. tőkekövetelés és jár. behajtása végett:

a sátoraljaujhelyi kir. járásbírósg területén levő Sátoraljaujhely megyei városban fekvő s a sátoraljaujhelyi 2585 sz. telekkönyvi betétben A. I. 1. sorsz. 876. hrsz. alatt foglalt végrehajtást szenvedő nevén álló ingatlanra (ház udvarral 99 négyszögöl) 3300 P. kikiáltási árban.

A telekkönyvi hatóság az árverésnek a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében (Kazinczy-utca 36. sz. fdsz. 7. ajtó) megtartására:

1937. évi november hó 3 három napjának d. e. 9 kilenc óráját

tűzi ki és az árverési feltételeket az 1881. IX. t.-c. 150. § a alapján a következőkben állapítja meg:

Az árverés alá eső ingatlan a kir. kincstár kérelmére a kikiáltási ár kétharmadánál, a Sátoraljaujhelyi Népbank, mint Takarékpénztár Rt. csatlakoztatott végrehajtható kérelmére 5478 P-nél Klein Lajosné született Friedmann Debóra végrehajtható kérelmére 5678 P-nél, Seidenfeld Mór kérelmére 7598 P-nél alacsonyabb áron eladni nem lehet. (1908. XII. t.-c. 26. §.)

Bantpénz a kikiáltási ár 10 %-a, amelyet a magasabb ígéret ugyanannyi százalékára kell kiegészíteni.

Sátoraljaujhely, 1937. július 29. Dr. Kabina sk. kir. jb. elnök.

A kiadmány hitelél:

Hazay
telekkönyvvezető.

A kiadásért felelős: GYÖRGY LAJOS.
Laptulajdonos: Landesmann M. és társa.